

## ФОТОГРАФ, 5 000 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 53 роки

Режим роботи: часткова зайнятість

Категорії: Сфера розваг

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Это приглашение к сотрудничеству. P.S. В последние годы я специализируюсь на театральной съёмке и на съёмке человека в экстремальных ситуациях. Меня интересует внутренний мир человека, будь то игра или всплеск эмоций. [www.sahackiy.com](http://www.sahackiy.com) Фотография - симбиоз технических достижений и искусства. Именно это определило мой жизненный выбор. Возможность работать со сложной техникой (изначально у меня было техническое образование) и творческий интерес к жизни во всех её проявлениях служит прекрасным стимулом для работы. Доступность и массовость цифровой фотографии, тотальный информационный прессинг изменили задачи профессиональной фотографии в наше время. В современных условиях тотального информационного прессинга, доступности высоко - технологических средств съёмки и компьютерных технологий изменилось понятие профессионализма в фотографии. Ни мощные технические средства съёмки, ни возможности компьютерной обработки, ни чисто технический опыт и профессионализм по отдельности не решают главной задачи - быть замеченным, увиденным и понятым. Фото-факт в чистом виде, акцент точки взгляда, сопереживание, плюс техническое совершенство, - все это залог успеха сегодня. Создание визуальной мифологии современной жизни . «Красивость» в позитивном понимании - это идеализированный образ реальности, какой мы сами хотим её видеть. Сегодня фото- искусство выполняет ту же роль, какую в свое время выполняли античная скульптура и живопись эпохи Возрождения. Сохранить живой человеческий образ в современном прагматическом и бездушном мире. Человек в моменты искренних эмоций и переживаний, будь то экстремальный спорт, конфликты или минуты творческой просветленности и любви. Так я представляю себе место фотографии в современной жизни, на это направлены мой профессионализм и моя энергия. Этому я посвящаю свою жизнь. Данное резюме не является рекламой для работодателя. Это приглашение к сотрудничеству. P.S. В последние годы я специализируюсь на театральной съёмке и на съёмке человека в экстремальных ситуациях. Меня интересует внутренний мир человека, будь то игра или всплеск эмоций. [www.sahackiy.com](http://www.sahackiy.com) Фотография - симбиоз технических достижений и искусства. Именно это определило мой жизненный выбор. Возможность работать со сложной техникой (изначально у меня было техническое образование) и творческий интерес к жизни во всех её проявлениях служит прекрасным стимулом для работы. Доступность и массовость цифровой фотографии, тотальный информационный прессинг изменили задачи профессиональной фотографии в наше время. В современных условиях тотального информационного прессинга, доступности высоко - технологических средств съёмки и компьютерных технологий изменилось понятие профессионализма в фотографии. Ни мощные технические средства съёмки, ни возможности компьютерной обработки, ни чисто технический опыт и профессионализм по отдельности не решают главной задачи - быть замеченным, увиденным и понятым. Фото-факт в чистом виде, акцент точки взгляда, сопереживание, плюс техническое совершенство, - все это залог успеха сегодня. Создание визуальной мифологии современной жизни . «Красивость» в позитивном понимании - это идеализированный образ реальности, какой мы сами хотим её видеть. Сегодня фото- искусство выполняет ту же роль, какую в свое время выполняли античная скульптура и живопись эпохи Возрождения. Сохранить живой человеческий образ в современном прагматическом и бездушном мире. Человек в моменты искренних эмоций и переживаний, будь то экстремальный спорт, конфликты или минуты творческой просветленности и любви. Так я представляю себе место фотографии в современной жизни, на это направлены мой профессионализм и моя энергия. Этому я посвящаю свою жизнь. Данное резюме не является рекламой для работодателя. Это приглашение к сотрудничеству.